

郑州晚报市民记者群: 167603258

邮箱: zzwbgcdq@163.com 热线: 96678

郑东新区发放义务兵家属优待金 644万余元专项资金发放

24日,郑东新区举行“2013年义务兵家属优待金发放暨2013年征兵宣传动员仪式”。郑州警备区参谋长李国记、郑东新区管委会副主任赵长根以及东区义务兵家属代表、适龄应征青年等200余人参加了仪式。

据了解,郑东新区为确保各项优抚政策落实到位,安排专项资金644万余元用于义务兵家属优待金发放,各乡(镇)办、各有关单位切实加强义务兵家属优待金发放工作的领导,确保“八一”之前及时将优待金足额发放到位,保障义务兵家属的合法权益。同时八一前夕郑东新区对省武警总队、空十九师、预备役高炮师等驻区部队进行走访慰问,并对东区近400名重点优抚对象发放慰问金约12万元。在宣传动员仪式上,义务兵



家属代表领取了2013年义务兵家属优待金,其中在西藏军区服役的张景宜和张岩的家属分别领取到了2012年农民人均纯

收入的2.5倍31328元。同时仪式现场还设置了征兵政策咨询台,详细介绍2013年征兵政策。

加强沟通对接,共推项目入驻 深国投公司彭新民赴郑东新区考察

17日下午,郑东新区管委会副主任周军营会见了深国投商业置业(集团)有限公司彭新民一行,东区经济发展局负责人参加会见。

周军营对彭新民总经理的到来表示欢迎,并介绍了郑东新区经济和产业发展情况。周军营表示,郑东新区拥

有巨大的市场容量和消费能力,希望双方加强沟通对接,共同推动项目入驻。

彭新民表示,深国投商业置业(集团)有限公司非常看好东区的发展,希望能尽快入驻东区,在郑东新区打造高品位的高端商业综合体。

街道动态

龙子湖办事处 社会实践基地落户夏庄社区

17日上午,龙子湖街道办事处联合中州大学在夏庄社区举行外国语学院学生社会实践基地揭牌仪式。中州大学外国语学院党总支书记吕志红,街道党工委副书记王培胜等出席仪式。

仪式上,王培胜介绍了办事处概况以及组织开展青年社会实践活动的目的和举措。他鼓励学生能将所学知识融会贯通,珍惜机会,认真学习,在实践中得到锻炼和提升。中州大学外国语学院党总支书记吕志红对办事处给予的支持表示感谢。仪式结束后,中州大学师生为夏庄社区捐赠了《弟子规》《三字经》等书籍300册。

龙子湖社会实践基地为大学



生提供了社会实践的平台,大学生通过协助办事处、社区开设暑期儿童英语免费辅导班;进行社区环境卫生整治义务劳动,走入辖区企事业单位展开社会公益见习活动,将所学知识与实践工作相结合,增强就业竞争优势。

通讯员 朱新辉 朱伟杰

请让出消防车通道 因为这是“生命通道”

生命通道倡议书
消防人员在小区内开展体验



19日上午,郑州市郑东新区消防大队前往郑东新区商务内环某高层住宅小区组织开展消防安全灭火演练。

当消防官兵到达现场后,

发现前往该小区的消防车通道已被车辆堵死,消防车完全无法进入该小区。经过协商,消防战士就地铺设水带,以水带的长度弥补消防车与火灾现场

的距离。

此次高层消防安全灭火演练,主要是针对夏季火灾频发,高层居民怎样逃生为切入点,比如在起火楼层上部居住的居民,可以到高层建筑避难层等待救援,也可以用湿毛巾堵住门缝、给墙壁、门窗浇水冷却在家等待救援,切勿跳楼逃生;在起火层下部居住的居民,可以采取捂口鼻、低腰扶墙走楼梯逃生。

消防部门提醒居民:消防车通道等于“生命通道”,占用消防车通道就等于切断了他人的“生命通道”,请大家不要方便自己,危害他人,确保在生活中和工作时刻做到不占用消防车通道。
通讯员 刘丹

祭城路办事处 买1万公斤西瓜送给辖区农民工

23日,祭城路街道办事处正光街社区的工作人员联合国家统计局河南调查总队,将附近瓜农的4车西瓜共计1万公斤全部“包圆儿”,免费赠送给农民工。

该活动重点放在农民工相对较多的建筑工地、高温作

业生产车间和其他露天作业场所。在发放西瓜的同时,办事处还特别要求这些工地和企业,在高温天气作业时,要合理调剂户外作业时间,适当延长午休时间,避免超时劳动,保障农民工的身体健康,以改善农民工的作业环境。

正光街社区将在暑期继续开展形式多样的向农民工送清凉、送健康活动。将到农民工集中的重点工地对工地生产、

生活条件进行安全检查,并为农民工兄弟送去防暑降温品,保证农民工兄弟安全度夏。

通讯员 张佳莉

免费直投
免费赠阅

商都路办事处 召开失地农民新型社保政策座谈会

23日下午,商都路办事处召开了辖区穆庄、白佛失地农民新型社保政策座谈会。根据社保新政策要求,为失地农民讲解了大家关心的内容,包括参加城乡居民养老保险、征地补贴的标准、参保资格和参保的程序及注意事项等。会后大家对讲解内容展开讨

论,针对疑问,以及新政策下的申请、被征地农民基本生活保障审核表、残疾人员基本生活保障登记表的正确填写方法和注意的事项等,工作人员耐心解答。各村干部及相关人员认真记录,并表示满意。

通讯员 张珊珊

如意湖办事处 开展社区急救救护学雷锋志愿培训活动

22日上午,如意湖办事处组织开展社区急救救护学雷锋志愿者培训活动。

培训会上,救护专业人员用通俗易懂的语言介绍了心肺复苏术、创伤急救技术、休克、猝死等常见的基本常识,并对溺水、火灾、地

震、烧烫伤等日常生活中常见意外伤害事件的现场急救和应急处理进行了讲解。通过此次培训,使社区志愿者更好地掌握急救救护技能,增强了自救互救意识和应急处置能力。

通讯员 金丽